



殉道者之声

南北韩

The Voice of the Martyrs Korea

2023. 04



共产主义尚未消亡

在共产党当局几乎摧毁了他们的教堂建筑后，古巴基督徒仍然继续他们的礼拜活动。

来自弗利夫妇的信

北朝鲜、中国、越南、老挝和古巴是现今仅存的“共产主义集团”。但共产主义在印度和尼泊尔等国家也很强大。

现今这些共产主义国家的经济体系可能与冷战时期不同。但是，有一件关于共产主义的事没有改变，那就是它对基督教的仇恨。

共产党政府仍然一如既往地害怕在国营“教会”之外侍奉基督的男人、女人，尤其是孩子们。如今共产主义国家的基督徒，仍然像那些在共产主义早期为了忠实的见证献出生命的人一样勇敢。共产主义者用市场经济和严格的社会控制撑起一种死气沉沉的意识形态。这些国家的基督徒不惧死亡，因为他们有一个永恒国度的应许，这个永恒的国度远远超过他们在无宗教信仰的共产主义议程下必须忍受的苦难。

基督仍在呼召共产主义者得救！基督的教会正在宣扬这个好消息——即使在今天也为此付出了代价。在本简讯中，您将读到基督徒在当今共产主义国家所作忠实见证的故事，您将会知道如何能够与他们站在一起。在我们的网站上，您可以读到萨拜纳·沃姆布兰德(Sabina Wurmbrand) 作为一名共产主义罗马尼亚监狱囚犯所见证的奇迹故事。阅读该故事请点击-
www.vomkorea.com/nl-04-2023



弗利牧师和弗利博士站在罗马尼亚的吉拉瓦监狱 (Jilava prison) 院子里，那里是理查德·沃姆布兰德 (Richard Wurmbrand) 在共产主义统治下被关押并遭受酷刑的地方。



老挝 因基督而勇敢

2020 年夏天的一天，在老挝中部琅勃拉邦省 (Luang Prabang)，警察和地方官员聚集在普蜜 (Phomme) 的小房子周围。他们很了解这个地方。他们看到人们经常从房子里进进出出，有时停下来进行简短的交谈，但有时留下来参加有祷告和唱歌的聚会。

普蜜大胆地分享了一个关于盼望和医治的故事，这个故事带领了五个家庭跟随耶稣基督。自从那时，几个月来，普蜜一直受到监视和跟踪。当地官员想制止这种宗教影响的蔓延。

他们威胁地站在普蜜家周围，给了她最后通牒：要么离开耶稣，要么离开这个地区。“我们让你放弃你的信仰，”他们告诉她。“我们不希望这个地区有基督徒。”

其他村民很快开始加入普蜜家外面的当局势力，威胁和贬低她的基督教信仰。“告诉区长逮捕她，”普蜜听到村民说。“为什么要让她活着？他





普蜜说，*信靠上帝的话语改变了她的家庭，并使她为了基督而勇敢。*

们过去常常杀死像她这样的人；如果她被杀了，谁能说我们冤枉了她？”

对普蜜比较友善的村民，担心她的安全，劝说她放弃信仰。但是，当普蜜的家人和朋友在屋内寻求保护时，她却冷静地坚持自己的立场。

当警察索要她的户口簿时——户口簿是一份包含婚姻、出生和财产记录的文件，是居住、上学、工作甚至出省旅行所必需的一她给了他们一份复印件，并把原件藏起来了。在他们的要求下，她平静地交出了手机，并回答了他们的问题，耐心地解释了她所宣称的盼望的理由。

在对普蜜进行了数小时的威胁、侮辱和恐吓之后，人群终于散去。而且，似乎没有比这更自然的事情了，普蜜随后集中精力为她的丈夫和两个孩子做糯米饭和烧菜。

“即使我听到那些威胁，”普蜜说，“我的内心丝毫没有受到伤害。为什么我不害怕？为什么我没想到要放弃我的信仰？我告诉自己，要忍耐，要坚定。”

惊人的决心

那个毫不畏惧地面对警察的普蜜，她早年的朋友都会认不出来的。“基督改变了我，使我成为一个勇敢地分享耶稣的人，”普蜜说。“以前，我很害羞，也不爱说话。”

当她的兄弟西松 (Sithon) 和他的一个朋友因为对基督的信仰而被捕并受到虐待时，普蜜亲眼目睹了信仰和迫害是如何并存的。普蜜说，她的父

亲和兄弟们甚至不敢带领她归向基督，因为他们知道这会带来痛苦。

“我亲眼看到基督徒是如何被伤害的，”普蜜说，“但我仍然愿意相信。我内心深处想要相信。”她的家人与疾病和贫困的斗争使她忠心追随基督的意愿更加复杂。“我丈夫病了，我和丈夫一起受苦，”普蜜说。“村里很多人因此看不起我们家。”

村民们责备说，这家人竟无法在相当多的土地上养活自己。他们说，“他的妻子不知道如何谋生，也不知道如何为家人寻找食物，”普蜜回忆道。而且，她承认，这些话是真的。她说：“我不知道如何找到食物，也不知道如何谋生。”

邻居们建议求助于神灵的帮助。不过，对于该地区的许多克木人(Khmu)和苗族人来说，这意味着求助于祖先或大自然的神灵。作为万物有灵论者，他们相信，如果你对神灵忠诚和尊重，神灵

卖菜的工作让普蜜有很多机会向人们分享基督。



2023年 4月代祷月历

fb.me/VOMKCN
殉道者之声(南北韩)

获取代祷月历
请访问:获取代祷月历
请扫描这里!



注:纸质月历寄送仅限韩国

星期天	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
						1 巴林 为巴林那些逃离迫害的人得着鼓励和医治祷告。
2 墨西哥 为了受社区领袖迫害的信徒能忠心地为基督而活祷告。	3 阿拉伯联合酋长国 为了基督徒不疲惫地将福音传到阿联酋而祷告。	4 肯尼亚 为前线的同工能在最近骑摩托车到达的偏远地区大胆传道而祷告。	5 摩洛哥 为了被家人拒绝的新基督徒能经历神的同在而祷告。	6 印度 为因基督教信仰遭到殴打和逮捕的阿俊(Arjun)牧师和他的妻子娜拉(Nara)祷告。	7 伊朗 为一年内信主的10,000名伊朗人的属灵成长祷告。	8 中非共和国 为每个基督徒都会有一本圣经祷告,因为许多圣经在房屋被烧毁时被毁掉了。
9 约旦 为与穆斯林邻居分享基督的信徒的勇气祷告。	10 菲律宾 为圣经能传到棉兰老岛(Mindanao)偏远地区的基督徒手中祷告。	11 阿塞拜疆 为教会在爱中互相宽容而祷告(以弗所书4章2节)。	12 土耳其 为基督教杂志和其他资源能产生强大的影响力祷告。	13 北朝鲜 为被间谍监视的前线工作人员祷告。	14 阿曼 为阿曼传教士的保护祷告。	15 尼日利亚 为卡杜纳州南部多次遭受伊斯兰袭击的人们祷告。
16 埃及 为今年将收到圣经的70,000名基督徒七年级学生祷告。	17 印度尼西亚 为基督徒在实施伊斯兰教法的亚齐省(Aceh province)成为盐和光祷告。	18 也门 祈求上帝保守为安全而不得不分开的基督徒家庭。	19 巴基斯坦 当基督徒被诬告亵渎伊斯兰教时,为真理得胜而祷告。	20 不丹 为因不丹反皈依法而受到指控的基督徒祷告。	21 沙特阿拉伯 为伊斯兰教将开始失去其在其来源地的统治地位祷告。	22 布基纳法索 为穆斯林和万物有灵论者能够通过当地信徒的爱看到基督的力量祷告。
23/30 尼日利亚 为正在与富拉尼穆斯林分享福音的富拉尼基督徒祷告。 尼泊尔 为信徒能找到方法与偏远山区的人们分享基督而祷告。	24 塔吉克斯坦 为孩子们在基督里成长祷告,尽管对未成年人参加教会有限制。	25 哈萨克斯坦 为未注册教会的成员祷告,尽管有警察的审查,他们仍能继续大胆地作见证。	26 乌兹别克斯坦 为被家人和村庄驱逐的基督徒能够得力量和保守祷告。	27 斯里兰卡 为遭到佛教僧侣领导的暴徒袭击的牧师的信心祷告。	28 马里 为教会能够为那些在金融动荡中面临不确定性的人带来希望而祷告。	29 古巴 为那些相信基督的人能够摒弃错误的属灵行为而祷告。

帮助共产主义国家忠心 受苦的基督徒!



共产主义尚未消亡。30亿人生活在基督徒面临共产主义压迫的国家!

但是基督复活了!忠实的基督徒不惜一切代价在共产主义国家传播福音:

越南牧师骑摩托秘密地分发圣经!

老挝基督徒为受迫害的信徒同工提供食物、衣服和住所!

古巴牧师仍在带领教会,尽管政府试图关闭教会!

- 中国基督徒在牧师被捕、教会被毁的情况下仍然坚持敬拜!

- 被殉道者鲜血浇灌的北朝鲜教会正在成长!

请加入殉道者之声(南北韩)(VOMK),为共产主义国家的基督徒提供他们现今迫切需要的工具和培训,以支持他们对耶稣基督的忠实见证。请帮助我们支持共产主义国家中受苦殉道者的家庭和因信仰而被监禁的信徒的家庭。

请访问 www.vomkorea.com/zh/donation,每月向我们的“共产主义尚未消亡”(Communism is Not Dead, CIND)基金捐款或一次性捐赠。

国民银行(KB Bank) 463501-01-243303

账户持有人:殉道者之声

请在捐款中注明“CIND”字样。



就可以在很多方面帮助你。普蜜也是克木人，她有这种宗教经历。

“当我崇拜神灵时，我的心就像是空的，”普蜜说。“我觉得我的身体没有灵魂。当我的亲戚开始归信基督时，我只想听到[上帝的爱和恩典]。”

普蜜和她的丈夫巴特(Vat)探讨了跟随耶稣基督的代价，因为巴特也目睹了普蜜的家人所遭受的迫害。巴特担心他的妻子，持续不断的压力和迫害可能使妻子难以承受，但他也看到了通过信仰带来的盼望。对素来胆小的妻子的决心感到惊讶，于是巴特和妻子一起委身要跟随基督，决心勇敢面对他们遇到的任何迫害。

普蜜和巴特要求附近城镇的教会领袖门训他们并为他们祷告。除了获得属灵上的健康，巴特的身体健康也开始好转。“我的家人很蒙福，”普蜜说。“我们家人的健康状况好多了。”

普蜜很快发现自己走上了一条她从未想过的道路。

一边卖菜，一边撒种

巴特的身体康复只是这个家庭在信靠基督后经历的变化开始。“当我们来到教会时，我们充满了喜乐和幸福，”普蜜回忆道。“我对自己的信仰感到非常坚定。有时我想知道，我的这种信心是从哪里来的，但我确实知道，这是从主那里来的。信主使我得着更多的智慧。”

普蜜经常为那些有健康问题的人祷告，讲述自己的家人如何在信主后得到医治。“你看，神灵控制

你；但是神灵没有帮助你，”普蜜告诉他们。“我们可以吃药，但真正的医治者是耶稣。这在我丈夫身上很明显……；他可能没有达到最佳状态，但他已经痊愈了。凡看见他的，都希奇，都称赞主。”

普蜜还赞美上帝给她智慧开始创业，帮助养家糊口，同时提供更多分享福音的机会。普蜜从农民那里购买蔬菜，然后在附近村庄的市场上出售。当她到达每个村庄时，她都会用克木语分享歌曲和福音信息。之后，村民们经常留下来问她问题、听她作见证或听她朗读上帝的话语。

“当我来回跑腿儿时，我带着耶稣，”她说。“我带着圣经，把它留在我的摩托车里。当我骑自行车时，我会唱敬拜歌曲。我与主同行。当我去不同的村庄卖菜时，我总是与主说话。”

普蜜说，她在卖菜期间带领十三个家庭归主。当她与新信徒见面时，她教导他们为受迫害做好准备。

“人们不喜欢基督徒，”普蜜告诉新信徒。“仅仅听到耶稣这个词就会让很多人生气。人们非常讨厌这一点。即使在今天，仍有许多人讨厌我。然而我很有耐心。我有一颗对任何人都没有仇恨的心。我对别人有爱。你能不能像我一样？”

被驱逐的威胁仍然笼罩着普蜜和她的家人，官员们仍在追踪她的动向和联系，人们仍然因为她对基督的信仰而想要毁掉她的生意。但普蜜喜乐地坚持了下来。





在当局几乎摧毁了他们的教堂建筑后，古巴基督徒仍然继续他们的礼拜活动。

古巴大锤、推土机和监禁都无法阻止福音

在古巴，当局经常在没有警告的情况下就到达了。2020年3月10日，早上9点，一群拿着大锤的人出现在大卫牧师的教堂。“他们想拆毁教堂和里面的一切，”大卫牧师说，“[他们]开始用他们25磅重的大锤砸教堂。他们是在教堂关闭的时间来的，希望没有人会试图阻止他们摧毁一切。”

当大卫牧师和其他教会领袖得知发生了什么事时，他们迅速赶到现场，并设法在屋顶倒塌之前阻止了破坏人员。大卫牧师难以置信地看着被毁坏的教堂建筑，心中充满了感慨。“你能够想象的到，我们所有人是多么难过，”他解释说，“经过多年的奉献才能建造一座简陋的教堂，但就这样被不正当地拆毁了。”

几十年前，古巴的革命领袖菲德尔·卡斯特罗(Fidel Castro)建立了一个无神论的共产主义政府，并发誓要将宗教赶出该岛。但古巴教会领袖表示，情况恰恰相反。“他[菲德尔]说这句话已经六十多年了，”一位教会领袖说，“但基督徒还在古巴，在许多学校里，在秘密监狱里，在古巴的每个城市里。从东到西，从北到南，古巴到处都是福音。”然而，随着古巴对福音知识的增加，政府审查也在增加。

在一起敬拜十七年后，于2021年，拥有一百名成员的福斯蒂诺(Faustino)牧师的教会面临着与大卫牧师的教会在前一年经历过的同样的反对；政府派出推土机将教堂建筑完全夷为平地。虽然建筑物被毁，但教会成员继续每天在教堂遗址的临时屋顶下聚会，希望说服政府改变其决定。保安人员每天都与基督徒对峙，迫使基督徒离开，

尽管食物不足，主要靠稻壳维生，但教会成员仍然忠心耿耿。

其他古巴牧师面临着更大的压力。其中两人已被关押一年多，据报道，其中一人受到酷刑，被当作“反革命罪犯”对待。尽管如此，共产主义者用大锤、推土机和监禁来摧毁古巴教会的企图仍然失败了。

大卫牧师的教堂建筑只剩下了屋顶，但他的会众仍在继续聚集敬拜和团契。他们在门廊、厨房、田野和树下聚会。他们在清理干净的猪圈里为新信徒施洗。“尽管如此，”大卫牧师说，“会众仍在继续增长。”

另一位牧师是一位艰难地供养两个十几岁孩子的寡妇，她大胆地反抗当局，当局经常向她施加压力，要求她停止教会活动。“我要求他们证明我违反了什么法律，”她说。由于当局从未援引具体法律，她就继续作她的事工。

古巴基督徒，像这位忠心的牧师一样，请求为他们继续坚定自己的信仰而祷告。

一名联合国高级官员告诉一位古巴牧师，他可以代表古巴基督徒与教皇、美国总统和古巴领导人谈话。“你希望我告诉他们，为古巴的教会做什么？”联合国官员问道。

这位牧师回答说，他们不想要教皇、总统或古巴领导人的任何东西。“我们并不是要求消除迫害，”他告诉这位官员。“我们只是希望人们祷告，我们能够在迫害下保持忠诚。”

ПЯТЬ ПРОСТЫХ СВИДЕТЕЛЕЙ



萨拜娜·沃姆布兰德 (1913-2000) 和她的丈夫理查德 (1909-2001) 创立了殉道者之声。



当传教士、神父、牧师和平信徒在共产主义罗马尼亚被捕时，妇女们就代替他们作见证。共产党人惊讶地看到，妇女们为上帝做工就像男人们为上帝做工一样，他们不知道该拿我们怎么办。两年后，他们将一些人送到西伯利亚的监狱和劳改营，甚至在那里，妇女也为基督作见证。

在其中一个劳改营里，有五个朴素的农妇为基督作见证。她们与囚犯一起祷告，并带领一些人归向基督。晚上，会有一名共产党官员或看守来到她们的牢房要求祷告。“我妻子病得很重，”他们可能会说。“请你为她祷告好吗？”但是，请不要让任何人知道。”

一天，八名男囚犯来到她们的牢房。妇女们很害怕，但其中一名男囚犯说：“别害怕。我们只希望你和我们一起祷告。”在那里，落入了共产党人手中的基督徒妇女跪下祷告。妇女们挨饿、挨打、冻得发抖——但她们在主里刚强有力。当得知她们正在为基督赢得灵魂时，一位新监狱长告诉这五名妇女：“我们共产党人不允许你们再宣讲上帝。如果你们还继续的话，你们将受到惩罚。”

但是我们的姐妹们继续宣讲上帝；别的她们什么也做不了。主是属于她们的，她们也是属于主的。她们永远不会停止宣讲为她们舍命的耶稣。

有一天，监狱长命令我们的姐妹们脱掉衣服，然后召集了数千名囚犯围在她们身边。我们的姐妹们光着脚，只穿着衬衫，被迫站在冰上。然后监

狱长告诉她们，她们必须站在那里，其他囚犯盯着她们看，直到她们答应不再宣讲上帝或基督。

赤脚站在西伯利亚的冰面上，我们的五个姐妹们开始唱赞美主的歌。监狱长生气了。“如果你们不立即停止，我就把狗放出来，”监狱长对这五名妇女说。仍然赤脚在冰上，我们的姐妹们跪下开始祷告，“我们在天上的父……”狗被放出来了，其他囚犯保持着安静。然后这些狗在我们的基督徒姐妹前几英寸处停了下来，坐在冰上。

“这真是上帝的奇迹！”囚犯们都哭了。

由于担心会爆发暴力事件，监狱长将姐妹们带回了她们的牢房，并派了一名犹太女医生为她们检查身体。当医生回到监狱长那里时，她说：“警官先生，囚犯们都没事。她们什么事都没有，连感冒都没有。”

监狱长说：“你是医生。你是科学女性。你怎么能告诉我这样的事情？作为医生，你能解释一下吗？”

犹太医生回答说：“警官先生，当你听到基督徒说‘我们在天上的父’时，你就有了最好的解释。她们有天上的父，谁有天上的父，谁就可以做任何事。”

我们在共产主义监狱中看到了上帝如何为他自己的人而战。上帝亲自为你而战。只要你抬起头，仰望耶稣。让耶稣成为你生命中和心中的主吧。

[VOMK办公室] 서울특별시 성북구 솔샘로
[捐赠] 银行电汇：(韩国境内) 账号 463501-01-243303
户名 사)순교자의소리 线上：rebrand.ly/alms (韩国境外)
www.vomkorea.com/zh/ || 02-2065-0703